1 4 DEK 1993

БЛАГОЕ ДЕЛО

поможем этим «озеркам»

Три года назад родители детей с перебральным параличом и серьезными заболеваниями опорно-двигательного аппарата создали ассоциацию «Озерки», в которую вошли три северных района города -Выборгский, Приморский и Калининский. Руководит ассоциацией одна из мам - О.Ф. Безбородова.

Родителям важно было не только найти и поддержать друг друга, но и всерьез заняться поисками новых методов лечения. Кстати, они провели анкетирование и выяснили, что среди детей-инвалидов около 70 процентов имеют ДИП или заболевание спорнодвигательной системы. В каждом районе города в среднем около 20 таких ребятишек.

Поскольку от петербургской медицины мало чего удавалось добиться, искали другие пути. Нашли, например, хороших остеонатов, массажистов, талантливого хирурга из Тулы. возвращающего детям способность говорить. Познакомились и с новыми методами отработки движений для каждого определенного возраста... Словом, за три года родители накопили опыт, приобрели важные связи. Но, чтобы всерьез заняться лечением, реабилитаписи и обучением детей, мечтали открыть школьно-произволственный комплекс, которого пока нет не только в Петербурге, но и в России.

Ассоциация подала заявку и победила в конкурсе на здание старой школы в Озерках, которое требует огромного монта Нашлись спонсоры (Московский коммерческий клуб фонд Выгодского), используются также внебюджет-

ные средства.

Злесь предусмотрены медипинская реабилитация и лечение летей, обучение по трем специальным программам (общие, индивидуальные, вспомогательные занятия), работа по различным социальным направлениям (раннее выявление профессиональных наклоннособеспечение мест), школа для родителей (некоторые завышают способности своих летей, а большинство не верят в них). По своему опыту члены ассоциации поняли, что ребятами надо серьезно и долго заниматься, тогда продвижение в их развитии возможно.

Будуший комплекс рассчитан на 210 детей. А пока с 22 ребятами от 6 до 16 лет на лому занимаются 16 педагогов

и жрое врачей.

К сожалению. «Озерки» нахолят больше понимания столице, чем в нашем городе.. Их программа включена программу «Дети России», будушим пентром заинтересовались в Министерстве образования...

Центр планируется открыть в сентябре будущего гола. Конечно, если хватит средств на ремонт и оборудование. Для тех, кто хочет и имеет возможность помочь детям-инвалидам, сообщаем расчетный счет межрайонной асссивания «Озерки»: p/c 7001855 СПб филиал Кредобанка РЦ ГУ **ШБ** России в СПб, к/с 800161573, MOO 17135.

И. СТЕПАНОВА